



idog

icat

数码潮流宠物 玩的是时髦

数码产品这个充满着硬朗线条和古板逻辑的东西,总让人觉得和男孩子有比较大的关系,女孩子总是会说,即使是玩物也是没有体温的东西,养只电子狗,不如弄只真的贵宾犬来玩玩。可是殊不知,如今的电子宠物可是今非昔比,绝对称得上聪明,不但具有应有的电子产品功能,还让你觉得倍感人情味,真能成为生活中的小伴侣,也许当你见到这样潮流的玩物时,就会按捺不住立马掏腰包了。



Chapit



Nabaztag



i-smile



电子音箱猪

电子宠物 idog 小精灵

参考价格:390 元

世嘉公司刚刚发布这个电子宠物狗的时候,就得到很多潮流年轻人的追捧。两年前的时候,在香港买了一个,那个时候都是限量版。

不过现在的 idog 已经有了新一代,这只可爱的小狗可以表达它的喜怒哀乐。它结合了 iPod 的设计风格与 Sony Aibo 的播放数码音乐功能,不但可充当流动扬声器,更懂得闻歌起舞,配合音乐摆动头部及双耳,通过摇动它的耳朵和脑袋改变头上七个 LED 的颜色。它可以根据你的动作来表现它的情绪,比如拍它的头它会很高兴,而动它的尾巴则会惹它生气。此外, idog 还内置作曲功能,应 idog 的情绪自动从 70 首音乐中随机演奏。 idog 的腿上有模拟音频的输入接口,可以连接随身听等设备,从而将声音放大,音量的控制旋钮在鼻子上。

idog 还参与了刘德华、杨采妮、阿 SA 领衔主演的电影《再说一次我爱你》的演出。剧中饰演刘德华妻子的蔡卓妍最贴心的宠物就是可爱的 idog 音乐狗。这个惹人开心的小家伙戏分不多却抢足了风头。具有了众多可爱卖点,又正值 ipod 热潮, idog 成为最畅销的 ipod 周边产品也不足为奇。

要是不喜欢这样的狗,也不要紧,同样的 icat 也已经上市。更欣喜的是 SEGA 公司 06 年最新音乐宠物 ifish,只有手掌般大小的体积已经把功能接触点隐藏了起来。 ifish 继承了 idog 的音乐功能,它内置有 50 首音乐,已经涵盖流行、古典、爵士等等。当 ifish 开心地给

你奏着音乐时,它的尾巴和七彩灯也会活跃起来,做出各种动作来表达自己的喜怒哀乐。另外, ifish 需要主人给它喂食音乐,通过播放音乐, ifish 的可爱度会不断上升。

电子植物 i-smile 微笑花

参考价格:290 元

i-smile 俗称爱的小花。

你在办公室的桌子上养花吗?或者在自己的床边?担心每天需要浇水而弄脏环境?那放株会唱歌的花吧!

i-smile 继承了 idog 的音乐功能,可以通过接入 MP3、PSP 或是 iPod 来播放动听音乐,而花瓣上的 LED 也会随着节奏变幻出各种丰富色彩。别以为这是摆着看看的花瓶子,这可是一盆有动作、声音及情绪的电子宠物花,高兴时它会开心地发出亲你的声音,想睡觉了,它会发出懒惰的声音。同时它可以做为音乐播放器,有声控光感应,主人跟它说话它会发出兴奋的声音,如果不理它,它会打瞌睡。所以它需要你每天用声音与音乐来喂养它,比你还会撒娇。

Nabaztag 兔子小秘书

Nabaztag 是一只超可爱的兔子。 Nabaztag 身上有几个可以发彩色灯光的灯,两只耳朵可以摇摆,据说还拥有自己的心情状态。 Nabaztag 的网站做得特别逗,几乎全是颜色夺目的 Flash,还伴有滑稽的音乐、流畅的动态效果,是少见的优秀网站。

每个 Nabaztag 都拥有自己的名字,它通

过 wifi 与网络进行链接,可以用可爱的腔调读给你听下列信息:天气预报、股票信息、交通堵塞情报、最新 email 到达通、IM 讯息、搞怪的音效等等。

另外, Nabaztag 同时具有 Web2.0 的一些社会化功能,诸如给朋友发 Nabaztag 发送讯息,让它把信息念给朋友听;与别人的 Nabaztag 结婚等等。

睿酷电子音箱猪

参考价格:550 元

德国水晶工作室、丹麦迪斯提电声集团、美国德州仪器公司、ST 公司在中国合作推出新一代数码音乐终端,它有一个很可爱的外号,叫可爱外星猪!

别看它长得傻傻的,它可是集可爱和高科技于一身的音频伴侣。它剔透圆润的身躯里含有相当于 2.1 声道的音频播放系统,可以自行调解低音 BASS 的强弱,年轻人听摇滚乐和舞曲时可以把它调高,一时间房间内就会充满犹如夜总会的震撼低音;如果喜欢欣赏流行音乐,可以把 BASS 效果关小,内置的音频系统就会自动地以中音优化效果播放,悠扬甜美的人声就会从这猪头猪脑的小可爱里飘扬而出,连可爱猪自己也会陶醉地笑起来。

可爱猪不是普通的音箱,只要你用手轻轻抚摸它的左耳朵,它就会乖乖地把音量调低,而聪明的你当然也猜到了,摸摸它右耳朵的话,音量就会加大哦。和朋友一起欣赏音乐的时候,属于你的可爱外星猪不但能够吸引好友的眼光,只要你一边摸着猪耳朵,一边说“猪猪乖,叫大声点!”,可爱猪自然而然地就大声了起来,很神奇吧。

会说话的 Chapit“机器人”

这个家伙被称为是 Nabaztag 的更新,并且在家庭中的作用远比懒惰的 Nabaztag 大,但目前尚未发售。

该“机器人”最高可识别 10000 个单词。你可以指挥 Chapit 开灯、开电视,如果不在附近,无法直接下达命令,也可通过网络远程控制。这个家伙最让人欣喜的是它会说话,到正式发售的时候,大约能够记录约 1 万个字的常用对话数据库。

Chapit 还能够记录下和不同用户的聊天数据,通过一定数量的语音数据分析,机器人可以敏感地察觉到用户的心情,作出针对不同心情的语言交流。 chapit 最为贴心的地方就是配备了家电控制功能。例如,早晨起床时对着它说“早上好”,它就会通过预先设定的程序打开具有红外端口的电灯。据说,正式发售的产品还将支持空调、电视、DVD 等具有红外线设备的家电产品,其适用面也非常宽广。同时, chapit 良好的网络衔接功能,能够将用户的谈话和图像通过互联网传输,也能够直接把它作为一台网络可视电话设备。

Galanz 格兰仕

生活中的偶然与必然

最近,偶然看到一篇文章,是关于微波炉由诞生到发展的历史演变过程。在这篇文章的介绍中,得知原来与我生活息息相关的微波炉,至今已经发展了 60 年。这次无意的浏览,让我对生活又多了一个思考,就是偶然与必然之间的关系。微波的产生是源于二战期间一位雷达工程师对雷达装置上磁控管具有加热功能的偶然发现,也正因此为这次偶然的发现,使人们产生了将微波所具有的加热功能应用在生活中奇思妙想,使微波炉的诞生与发展在这种大胆的想法中变成了必然。在这种偶然与必然的不断碰撞中,微波炉成为与我们生活息息相关的生活必需品。

生活中一件再普通不过的生活工具,如果没有那么多偶然与必然的发现与存在,可能在我们生活中将会缺少很多个“生活小帮手”,那么现在生活也就没有这么有趣盎然了。而将微波炉引用到中国,普及到千家万户的生活中还是微波炉龙头企业格兰仕的一大创举,为中国人民的厨房生活掀开了新篇章。最近,格兰仕这个“微波巨人”为了纪念微波炉诞生六十周年,不惜重金在 4 月 22 日北京、南京、重庆三地同时启动首届“微波炉节”,这将是格兰仕对传统厨房生活的又一挑战和新的创举。

理想,微波炉只是我们生